
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Sesión: Ordinaria  

Fecha: viernes, 27 de abril de 2018  
Hora: 10:00 h.  

 
 
 
 
 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar 
sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se 
adjunta. 
 
 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 
significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, 
en segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 
expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 
de que puedan conocerlos antes de deliberar. 
 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
ALCALDÍA 
 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  
 

1.- Propuesta de aprobación de los Borradores de Actas de las sesiones celebradas 
los días 20 y 24 de abril actual, ordinaria y extraordinaria y urgente respectivamente. 
 
ASESORÍA JURÍDICA  

 
2.- Sentencia del Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, por la 
que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 
555/2017, interpuesto contra desestimación de Reclamación por Responsabilidad 
Patrimonial por lesiones a consecuencia de caída en la vía pública, para toma de 
conocimiento. 
 
3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 
Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento Abreviado 
n.º 315/17, interpuesto contra las Normas de la Dirección General de Servicios 



Sociales para la adjudicación de destinos provisionales, ante la incorporación de 
Trabajadores y Educadores Sociales a dicha Área, para toma de conocimiento. 
 
4.- Sentencia del Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, por la 
que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Abreviado (tramitación 
especial) n.º 428/17, interpuesto contra desestimación, por silencio, de la 
Reclamación formulada ante el CREA frente a liquidación en concepto de Impuesto 
sobre el Incremento del Valor de los Terrenos de naturaleza Urbana, para toma de 
conocimiento y acatamiento. 
 
5.- Sentencia del Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, por la 
que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 
510/2017, interpuesto contra desestimación de Reclamación por Responsabilidad 
Patrimonial por lesiones a consecuencia de caída en la vía pública, para toma de 
conocimiento. 
 
6.- Sentencia del Juzgado de lo Social n.º 2 de Córdoba, por la que se desestima el 
Recurso seguido en el Procedimiento Despidos n.º 1179/2017, en Demanda por 
Despido de trabajador con contrato de trabajo de relevo con categoría de Auxiliar de 
Jardinero, para toma de conocimiento. 
 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 
 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES  
 

7.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 
Transversales, de aprobación de Convenio de colaboración con la Universidad de 
Córdoba. Cátedra UNESCO de Resolución de Conflictos, y de concesión de 
subvención para el Proyecto "Actividades de la Cátedra UNESCO de Resolución de 
Conflictos, de la Universidad de Córdoba (UCO). 
 
8.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 
Transversales, de aprobación de Convenio de colaboración, y concesión de 
subvención, a la Asociación Cordobesa de Esclerosis Múltiple, para el Proyecto 
"Accesibilidad al Centro de Atención Integral para afectados de Esclerosis Múltiple y 
Enfermedades Neurológicas Similares: Transporte Adaptado y Atención Psicológica". 
 
 
 
 
 



ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMIN ISTRACIÓN 
PÚBLICA 
 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL  
 

9.- Proposición del Sr. Teniente Alcalde Delegado de Recursos Humanos y Salud 
Laboral, de rectificación de errores en la Relación de Puestos de Trabajo vigente. 
 
DELEGACIÓN DE HACIENDA  

 
10.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de 
autorización y disposición de crédito a transferir al Instituto Municipal de Artes 
Escénicas "Gran Teatro de Córdoba" (IMAE), para financiación de inversiones de 
2010. 
 
DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA  

 
11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
delegación de competencias en el titular de dicha Delegación, o Concejal que le 
sustituya, de las facultades de aprobación y adjudicación, o cualquier otro trámite que 
corresponda, en relación al expediente de contratación del Servicio del Programa 
para la integración de menores y familias en situación de exclusión social residentes 
en infraviviendas. 
 
12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
rectificación de error detectado en el expediente relativo a la adjudicación del 
Contrato de Servicio de montaje de casetas para la celebración de la 45.ª edición de 
la Feria del Libro de Córdoba, al consignar el CIF del adjudicatario. 
 
13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
adjudicación del Contrato de Servicio de mantenimiento de diversas instalaciones de 
calefacción y agua caliente en distintos Colegios Públicos y Edificios Municipales. 
 
14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
reajuste de anualidades del Contrato de Servicio Técnico para el Desarrollo, 
Seguimiento y Evaluación del Programa de Fomento de la Participación y el 
Asociacionismo Juvenil en Córdoba a través de la Casa de la Juventud. 
 
15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
aprobación de la certificación final a cuenta de la liquidación de la obra de 
adecuación de local a Centro de Crowdworking "Open Future-El Patio", en calle San 
Pablo, n.º 7. 



 
ÁREA SOCIAL 
 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES  
 

16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aprobación de 
Convenio de colaboración con la Asociación S. Rafael de Alzheimer y otras 
Demencias, y de concesión de subvención, para el Proyecto "Asistencia y apoyo 
psicosocial para familiares de enfermos de Alzheimer y otras Demencias 2018". 
 
17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aprobación de 
Convenio de colaboración con la Asociación de Encuentro y Acogida al Toxicómano 
(ADEAT), y de concesión de subvención, para el Proyecto "ADEAT 2018". 
 
18.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aprobación de 
Convenio de colaboración  con la Red Española de Madres y Padres Solidarios, 
apoyo a la investigación de enfermedades raras (REMPS), y de concesión de 
subvención para el Proyecto "Autoestima y participación social de familias afectadas 
por enfermedades raras". 
 
19.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aprobación de 
Convenio de colaboración  con la Asociación Educativa Barbiana, y de concesión de 
subvención para el Programa de Dinamización de 10 Plataformas de Solidaridad de 
los Institutos de Enseñanza Secundaria de Córdoba. 
 
20.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de concesión de 
subvención a la Asociación de Familiares y Amigos de Drogodependientes 
ARIADNA, para el Proyecto "Inserción social de Reclusos/as Drogodependientes". 
 
21.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de concesión de 
subvención a la Asociación Plataforma Pro Centro de Día para la Tercera Edad del 
Naranjo PLATERNA, para el Proyecto "Mantenimiento de la Asociación de Mayores 
PLATERNA 2017/2018". 
 
DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD  

 
22.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
rectificación de error detectado en el expediente relativo a la Resolución de la 
Convocatoria de Subvenciones para participación en la Sahara Marathon de 2018, al 
consignar el CIF de uno de los Clubes subvencionados. 
 



23.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
ampliación del plazo de ejecución del Proyecto "Reconstrucción post-terremoto de 16 
de abril de 2016 del Centro Infantil del Buen Vivir SEMILLITAS DEL MAÑANA, en el 
Sector Nuevo de Quinindé, cantón Quinindé (Ecuador)", subvencionado al Fondo 
Andaluz de Municipios para la Solidaridad Internacional (FAMSI). 
 

ÁREA DE DESARROLLO 
 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO  
 

24.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 
Histórico, de aceptación de la renuncia presentada por la Asociación de Vecinos, 
Consumidores y usuarios del Centro Histórico de Córdoba, a la subvención 
concedida dentro de la Convocatoria de Subvenciones de la Delegación de Cultura y 
Patrimonio Histórico de 2017. 
 

 
 
URGENCIAS 
 
RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
 
 
 

 
LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 

(Fecha y firma electrónica) 


